
    
 

Student Satisfaction Survey 
Semester-IV (2020-2021) 

          

Part A: Teaching Learning Process 
Sr. No. Question Result (in %) 

1 How much of the syllabus was covered in the class? 91.5 

2 How well did the teachers prepare for the classes? 86 

3 How well were the teachers able to communicate? 94 

4 The teacher’s approach to teaching can best be described as 83 

5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 88.5 

6 Was your performance in assignments discussed with you? 88 

7 The institute takes active interest in promoting internship, field visit 

opportunities for students. 
87 

8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 

cognitive, social and emotional growth 
83.5 

9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 86 

10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and 

program outcomes and review the course syllabus in the class. 
91.5 

11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 88.5 

12 The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 90.5 

13 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right 

level of challenges. 
87 

14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 85 

15 The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and 

continuous quality improvement of the teaching learning process. 
91.5 

16 The institute/ teachers use student centric methods, such as Practical learning, 

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning 

experiences. 
89 

17 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 87.5 

18 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 

employability skills to make you ready for the world of work. 
90.5 

19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, 

etc. while teaching? 
90 

20 The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 86.5 

Overall Percentage (%) 88.25% 

 

 

 

 

 



Part- B: Institutional Facilities & Support 
Sr. No. Question Result (in %) 

1 Availability of learning resources (PPTs, pdfs, notes, contents etc.) 90.4 

2 Mechanism and approach to provide exposure to external world  through Guest 

Lectures, Expert Talks etc. 
90.8 

3 IT connectivity with Faculties during online classes. 86.4 

4 Overall approach and commitment of the Department towards providing quality 

Technical and Professional Education. 
87.2 

5 Mechanism and approach to deal with students/parents grievances. 86 

6 Students Guidance and mentoring facilities. 87.2 

7 Use of modern tools and methods. 85.2 

Overall Percentage (%) 87.6% 
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Observation /Suggestion:  

Sr. No. Observation/ Suggestion  

1 No suggestion 

2 teaching process is very good  

3 Last three Units for Numerical Subject very less time we Have, need to expand it...  

4 Na 

5 Everything is good.  

6 

Use better graphics and visual media to engage students well 

Try to reach every student and ask for their doubts. 

Make teaching a two way interaction. 

7 Nice learning  

8 Very good and communicative 

9 

Our statistics course is not complete properly that's why am not able to solve CAE2 

paper rightly and faculty send the subjects notes before one day exam.plz resolve this 

issues ASAP 

10 
Faculty send notes before a one day exam and 

Statistics not complete properly so i am not to able to solve cae2 properly. 

11 Over all are best 👍 

12 
In online situation all teachers are already gave big efforts to teaching all students. 

Also all teachers are teaching good. 

13 Good knowledge & skill provide in student  

14 Understand very well 

15 No comment  

16 Complete our syllabus before time 

17 All good  

18 No suggestion needed 

19 . 

20 

(1)The syllabus should be completed smoothly and not in hurry as sometimes its 

difficult to understand it exactly in the end time. (2)Teaching was appropriate.(3)Its 

good to understand with the PPTs. (4)The only thing is the that last 3 units has been 

taught in hurry so its not easy to understand so easily or quickly. 

21 No one 

22 Nothing 

23 
The way of teaching with examples is best to understand the situations and difficulties 

I would like to tell you that this way of teaching will be continue with all semester  

24 Nothing 

25 Good 

26 No 

27 Good 

28 No  

29 Ask the doubts  

30 . 

31 
Please tell time management. 

Thank you. 

32 SOFTSKILLS 

33 No need to add all is best  



34 
Notes deliver befor teaching 

Timetable give us before 15 days ago 

35 All are good 

36 Y 

37 Very Good 

38 Good network connection, easy examples, motivational topics 

39 There is no need to improve there teaching because there teaching is excellent  

40 All good  

41 Very helpful 

42 Excellent 

43 Na 

44 No  

45 Excellent understanding 

46 Observations of every student 

47 Nothing 

48 Accounting facalty should teach on board, not theyrotically. Than you.... 

49 No suggestion needed  

50 Very good  
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